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čigar ime se temu odstavku na čelu sveti. K 
lika sprememba v teku 4 tjednov, odkar je i 
šla zadnja „L'erkvena priloga", smel bi pis> 
teh tužnih vrstic izreči! Sklenil je bil ondi ži 
ljenjepis Njih ekscelencije premil. gosp. knez 
škofa dra. Jakoba Maksimilijana Stepišnika 
prisrčno željo, naj bi jim Bog dal popevati i 
b i s e r n o sv. meso, a predno mu je bila dar 
prilika svoj spis — sestavljen prevzv. doktor 
jubilarju — nadaljevati, došla mu je prebritl 
naloga, popisati še večer knezoškofovega ži 
ljenja in svečanost njihovega pogreba. „Slo 
Gosp." je sicer skoraj že vse to v kratkih stavk 
povedal, vendar se spodobi, da še „Cerkvei 
priloga" nepozabljivemu pokrovitelju kat . tis 
društva postavi svoj spomenik. 

Lansko leto, kakor je znano, obhaja 
sta se prav slovesno dva škofova jubile 
namreč: petindvajsetletnica njih višjepastirsl 
službe in njihova sekundicija ali zlata sv. meš 
a letos se je tretji, t. j . petdesetletnica nji 
doktorske časti, slavil po škofiji le malo, ter 
bolj pa na Dunaj i. Predstojniki c. kr. vseuč 
lišča Dunajskega sklenili so v slovesnem zboi 
soglasno, našega prevzv. knezoškofa proglasi 
za „doktorjajubilarja" vseučilišča Dunajske^ 
ter jim ta sklep po posebnem pismu (diplomi 
prijaviti aii naznaniti . Prekrasno pismo, ki 
prineslo z Duuaja našemu mnogostranskemu 01 
likovanemu knezoškofu čast in naslov : doktorj 
jubilarja našlo je Njih ekscelencijo vže na bo 
niški postelji, na katero jih je bila pol 
žila težavna njih višja pastirska služba. Srei 
meseca majnika bili so se namreč podali sk( 
Ptuj v dekanijo Završko tamošnje fare obiski 
vat in ondi sv. birmo delit. Od tam pripelja 
so se na levi breg Drave v dekanijo Velik 
nedeljsko, isti vzvišeni svoj poklic izvrševa 
Vreme jim je večkrat hudo nagajalo, a niso ( 
dali pri izpolnjevanji svojega preimenitneg 
opravila zadrževati. Dne 12. maja vdeležiii s 
SP 7. Niih ekseelenei io mil knpznšknfnm Lini 

knezoškot Krški \ 
 J * i pred 25 leti vpeljali v našo škofijo. 

Na večer pred Velikim Križevim, dne ! 
majnika, povrnejo se iz vizitacije nazaj v 1 
ribor. Drugi den, ker je bil visoki praznik vi 
bohoda Kristusovega, peli so po stari navj 
v stolni cerkvi veliko škofijo sv. meso. To i 
opravilo jih je nenavadno močno utrudilo, ve 
dar t is t i den na to niso veliko porajtali . Še 
drugi den, v petek po Križevem, vležejo se 
posteljo, s katere so jih ravno 4 tjedne poznt 
preložili na — mrtvaški oder. 

Rana, katero so že dalje časa imeli 
levi nogi, prikazala se je nenavadno unel 
Kmalu pripehnil se jej je šen, od zdravnik 
„erysipelas" imenovan, ki se navadno ne p 
števa nevarnim boleznim. Ko so zdravniki n 
nili. da so šen že pregnali, začela je rana 
nogi gnojiti se in kar je bilo še hujše, od] 
vedal jim je doslej čvrsti želodec popolnoi 
svojo službo. Moči začele so zdaj očevidno ] 
sa t i , vendar prevzvišeni bolnik, kakor nj 
okolica, bližnje in tolike nevarnosti nikakor 
niso slutili. Bolni knezoškof so s postelje 
vodili sami vso škofijo, so narekovali pisma 
podpisovali listine. Na praznik presv. Rešnje 
Telesa (dne 20. jun.) naročili so svojemu gos 
zdravniku, naj priobči željno pričakovano ] 
ročilo o njihovi bolezni Ko je on zapisal, 
zavoljo vnetja na nogi še dalje časa ne bo 
mogli opravljati sv. obredov, prečrtali so la 
noročno na poročilu besede: „ d a l j e časa" 
napisali: „ n e k a j časa", zanašaje se, da t a l 
lezen še ne bo na smrt. Žal, da je Bog 
drugače sklenil. V nedeljo, dne 23. jun. zači 
so njihove moči očividno pojemati. Pri zdra 
zavesti dajo so na predvečer sv. Janeza Kr: 
nika, patrona stolne cerkve Mariborske, pre1 

deti s sv. zakramenti za umirajoče. Kako gi 
ljivo bilo je neki videti, vse bogoslovce, v 
čast. stolno duhovščino in preč. kn . šk. stol 
kapitol s prižganimi svečami v rokah spre 
ljati presv, R. Telo iz stolne cerkve v škof 
nalačrt! Ko so nremilostliivi knezoškof Dre 



je završila ljudska^ veselica na Vodnikovem 
rojstnem domu, pri Žibertu na Gorenjej Šiški. 
Ta je segla pozno v noč. 

Ti dnevi bodo gotovo ostali vsem vdele
žencem v najprijetnejšem spominu; ni bilo naj
manjše navskrižnosti, najmanjšega sporeka, če 
tudi vladajo ravno sedaj ne mala nasprotstva 
med raznimi stanovi in posamniki zavoljo vo
litev v deželni zbor. Vse se je vršilo veledo 
stojno, mirno in v največjem redu, v splošnjo 
zadovoljnost vdeležencev in radovednih gledal
cev. Samo vojaki v Št. Peterskej vojašnici niso 
mogli biti veseli. Nje so držali na nogah za
voljo domišljevanih neredov, kakor da bi bila na
vada Slovencev z izgredi častiti svojega obo
žavanega ljubljenca Vodnika! Menimo, da me
rodajni krogi vendar ne sodijo in ne poznajo 
tako slabo ljudstva, med katerim živijo, in nje
govih voditeljev, ki so to slavnost osnovali! 


